Az asztalon N kockat talalunk, az m-edik kocka élének hossza a, egész szam, térfogata V;, (a kockakat 0-t6l
indexeljiik). A kockakkal @) miiveletet hajtunk végre egymés utan. Az i-edik midveletben megvaltoztatjuk az Gsszes
kocka élének hosszat az [l;, ;] tartoméanyban b;-vel. Minden miivelet utan adjuk meg a kockak térfogatainak Gsszegét
modulo 10°47.

Bemenet: az els6 sor tartalmazza az N és @) szamot. A kdvetkezs sor NV pozitiv szamot tartalmaz: a kockak éleinek
hosszat sorrendben, ezek legfeljebb 10° nagysagtiak. A kovetkezé Q sor mindegyike tartalmaz egy l;, r; és b; egész
szamot (0 < 1; <r; < N, |bs] < 10%). A valtoztatasok soran a kockik éle mindig pozitiv marad.

N-1
Kimenet: adjuk meg minden valtoztatas utan a ( Z Vn) modulo 10 + 7 értéket.
n=0

Példa:
Bemenet (a / jel sortorést helyettesiti) | Kimenet
52 14
11112 11
011/44-1

Korldtok: 1 < N,Q < 10°. Id6korlat: 0,4 mp.

Ertékelés: a pontok 50%-a kaphato, ha N, Q < 100.

Bekiildends egy s144.zip tomoritett alloményban a megfelelen dokumentalt és kommentezett forrasprogram,
amely tartalmazza a megoldas lépéseit, valamint megadja, hogy a program melyik fejleszt6i kornyezetben futtathato.



